



В Нижних Сергах местный ранее судимый житель подозревается в убийстве мужчины, совершенном при помощи охотничьего ружья

Вечером 5 октября 2013 года в правоохранительные органы поступила информация о смерти в фельдшерском пункте поселка Красноармеец Нижнесергинского района 44-летнего мужчины, доставлявшегося в медучреждение с пулевым огнестрельным ранением в области грудной клетки. По данному факту Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотных и профессиональных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска, по подозрению в совершении преступления задержан 32-летний ранее судимый за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью житель Екатеринбурга. Предварительно установлено, что днем 5 октября 2013 года злоумышленник, находившийся в состоянии алкогольного опьянения за рулем легкового автомобиля, вместе со своими друзьями приехал в одно из сел в Нижнесергинском районе. Когда спутники злоумышленника зашли в дом к знакомым, сам он оставался в машине. И в этот момент между ним и находящимся на улице 44-летним мужчиной (жителем данного села) по неустановленной пока причине произошел конфликт. В ходе ссоры, по версии следствия, подозреваемый вооружился находившимся в машине охотничьим ружьем и произвел из него выстрел по потерпевшему. Тем самым 44-летнему мужчине было причинено пулевое ранение, от которого он впоследствии скончался. Сам подозреваемый с места происшествия скрылся на автомашине, однако утром 6 октября был задержан. В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская и баллистическая. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832564>